
Результаты опроса «Удовлетворённость преподавателей условиями труда, созданными 

образовательной организацией» 

 

Опрос студентов проходил в период с 23 по 28 января 2023 года. Цель опроса - получение 

обратной связи об удовлетворённости преподавателей организацией условиями труда, 

созданными образовательной организацией. Исследование проводилось анонимно. Всего в 

опросе приняли участие 52 преподавателя.  

Распределение опрошенных по полу и возрасту, представлены в диаграммах 1 и 2. 

 

 
Диаграмма 1. Ответы на вопрос: «Укажите Ваш пол» 

 

 

 
Диаграмма 2. Ответы на вопрос: «Укажите Ваш возраст» 

 

 

На вопрос «Насколько Вы удовлетворены тем, что работаете в Губернаторском 

колледже?» были получены следующие ответы: 

«скорее удовлетворён» - 48%, 

«полностью удовлетворён» - 37%, 

«скорее не удовлетворён» - 7%,  

«затрудняюсь ответить» - 7%, 

«полностью не удовлетворён» - 1%. В общей совокупности большинство (85%) 

опрошенных преподавателей удовлетворены тем, что работают в Губернаторском колледже. 
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Ответы на следующий вопрос: «Что привлекает Вас в профессиональной 

деятельности?» распределились следующим образом и представлены в Таблице 1. 

 

Таблица 1. Ответ на вопрос «Что привлекает Вас в профессиональной деятельности?» 

Вариант ответа Количество ответивших, 

%  

Работа по специальности 41 

Преподавательская деятельность 28 

Перспектива профессионального роста 10 

Желание самореализации 9 

Престиж и уважение со стороны окружающих 5 

Зарплата 4 

Ничего не привлекает 2 

Другое 1 

 

Респондентам предлагалось ответить, созданы ли в колледже условия, необходимые 

лично им для качественной работы, ответы представлены ниже: 

«Да, конечно» - 8%, 

«Скорее да» - 75%, 

«Скорее нет» - 15%, 

«Затрудняюсь ответить» - 2%,  

«Абсолютно нет» - никто не дал такого ответа. 

 

Следующий вопрос предполагал выявить удовлетворенность преподавателей 

различными сторонами своей профессиональной деятельности. Ответы представлены в 

Таблице 2. 

 

Таблица 2. Ответ на вопрос «Удовлетворены ли Вы следующими сторонами своей 

профессиональной деятельности?» 

Направления 

профессиональной 

деятельности 

Степень удовлетворенности,% 

Удовлетворён Не удовлетворён Затрудняюсь 

ответить 

своей профессией 90 3 7 

возможностями продвижения по 

карьере 

42 55 3 

возможностями учиться и 

повышать квалификацию 

79 14 7 

деятельностью руководства, 

принципами и политикой 

учреждения 

88 8 4 

отношением с обучающимися 76 23 1 

 

 

 

 



Ответы на вопрос «Что мешает Вам работать эффективнее?», которые дали 

респонденты представлены в таблице 3. 

 

Таблица 3. Ответ на вопрос «Что мешает Вам работать эффективнее?» 

Вариант ответа Количество ответивших, 

%  

плохое оборудование рабочего места 15 

незаинтересованность, отношение студентов 14 

материально-техническое обеспечение 12 

физическая усталость 11 

отношение руководства 9 

низкая оплата труда 8 

ничего не мешает 8 

психологический микроклимат коллектива 7 

другое   6 

плохие санитарно-гигиенические условия 3 

плохое методическое обеспечение 3 

отношение коллег 2 

недостаточная профессиональная подготовка 2 

 

В ответе «другое» были следующие комментарии: недостаточное количество рабочих 

часов, отсутствие инициативы и трудоспособности участников коллектива, нехватка классов, 

нехватка площади в аудиториях. 

 

Преподавателям предлагалось оценить показатели по эффективности работы 

колледжа по 5-ти бальной шкале (1 балл - низкое качество показателя, 5 баллов – высокое 

качество показателя). Результаты представлены в Таблице 4. 

 

Таблица 4. Оценка преподавателями показателей, связанных с эффективностью работы 

колледжа 

 Показатели, связанные с работой колледжа Средний балл  

1 Квалификация преподавателей 4,1 

2 Организация воспитательного процесса 3,6 

3 Стабильность контингента студентов 3,2 

4 Организация расписания 2,9 

5 Организация учебной деятельности 3,1 

6 Обеспечение учебно-методической литературой 3,8 

7 Работа библиотеки 4 

8 Обеспечение компьютерной и орг.техникой 3,7 

9 Состояние учебных аудиторий 4 

10 Наличие и качество концертных костюмов 4 

11 Наличие баз практики 3,3 

12 Организация ежегодного медосмотра 3 

13 Обеспеченность специальным оборудованием 

(муз.инструментами, фотоаппаратура и прочее) 

4,2 

14 Загруженность внеаудиторной работой 2,7 

15 Организация питания (буфет) 3,6 

16 Загруженность (использование) учебных аудиторий, 

концертных залов и др. ресурсов и средств колледжа. 

3,2 

 



 

Вопрос «Вы порекомендуете Губернаторский колледж как место работы своим 

друзьям/знакомым? (где 0 соответствует ответу «Ни в коем случае», 10 - «Обязательно 

порекомендую») были получены следующие ответы: 

От 7до 10 баллов – 63% 

От 4 до 6 баллов – 36% 

От 1 до 3 баллов – 1%. 

 

В завершении опроса преподавателям было предложено оставить пожелания, замечания, 

связанные с работой колледжа. Среди основных замечаний: нехватка помещений; несостыковки 

в организации учебного процесса; неудобное расписание; нет четкого взаимодействие 

отделений колледжа. Среди пожеланий: всё устраивает; радует ремонт, нужно все аудитории 

отремонтировать; стало светлее в колледже после ремонта; приятно работать в таком 

слаженном коллективе. 

 

 


